
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus inkl. Nebenkosten

(Einfahrtsgebühr Rom, Maut etc.)

- 3 x Übernachtung im ***/****Hotel

- 3 x Frühstücksbuffet

- Besichtigungen und Programm nach Beschreibung

- Kommentierte Stadtführung (mind. zwei

Rundgänge) durch unsere Reiseleitung

- Ortstaxe (Wert ca. EUR 9,-)

Die Eintritte in Rom sind nicht enthalten!

Preis:

27.10.2023 - 31.10.2023 - 3- bis 4-Sterne Hotel in Rom

Pro Person im Doppelzimmer 398 €

Pro Person im Dreibettzimmer 398 €

Pro Person im Einzelzimmer 533 €

Städtereise nach Rom in die Ewige Stadt - 4 Tage

Bei Stuber Reisen erleben Sie Rom in seiner ganzen Pracht. Die ewige Stadt bietet

mit über 2500 Jahren Geschichte von der Antike bis zur Moderne alles, was Sie sich

wünschen. Mit Busfahrt, Übernachtungen un Stadtbesichtigung!

Busreise in die Ewige Stadt Rom!

Stuber Reisen bietet Ihnen eine abwechslungsreich

zusammengestellte Städtereise nach Rom. Erleben Sie

die Ewige Stadt der Piazzas und der Pizzas, des

Kolosseums und der Katakomben. Raphael,

Michelangelo, Vatikanische Museen, Villa Borghese,

Petersdom, Sixtinische Kapelle, Fontana di Trevi und

Spanische Treppe – all das gibt es zu entdecken. Aber

auch das moderne Rom, die Stadt der Mode, des Films

und der Via Nazionale vermitteln Ihnen nachhaltige

Eindrücke einer pulsierenden Weltstadt. Unser

Programm beinhaltet eine sachkundige Reiseleitung,

zwei Stadtrundgänge sowie weitere begleitete

Besichtigungen.

Programmablauf der Städtereise nach Rom:

1./2. Tag: Abfahrt am Abend über Stuttgart und

Innsbruck geht es nach Rom. Ankunft am Mittag,

Hotelbezug und Ruhepause. Am Nachmittag bzw.

frühen Abend Gelegenheit zum Spaziergang zur ersten

Stadtorientierung (öffentl. Verkehrsmittel). Kolosseum

und Konstantinbogen - Via del Corso - Trevi-Brunnen -

Spanische Treppe - Piazza del Popolo.

3. Tag: Am Vormittag Gelegenheit zum Besuch des

Petersplatzes (evtl. Messe oder Angelusgebet des

Papstes) und der Engelsburg. Am Mittag

kommentierter Rundgang (u.a. mit öffentlichen

Verkehrsmitteln): Petersplatz, Petersdom - San

Giovanni in Laterano - Santa Maria Maggiore. Der

Abend steht Ihnen zu freien Verfügung. Unternehmen

Sie z.B. eine Lichterfahrt durch das beleuchtete Rom

mit dem öffentlichen Bus: Piazza Barberini, Piazza

Venezia, Kolosseum, Kaiserforen, Petersplatz.

4. Tag: Kommentierter Stadtrundgang (u.a. mit

öffentlichen Verkehrsmitteln) durch das historische

Zentrum: Kapitol mit Blick zum Palatin, auf das Forum

Romanum und die Kaiserforen - Piazza Venezia - Kirche

Il Gesu - Pantheon - Piazza Navona - Campo dei Fiori.

Am Mittag Gelegenheit zum Besuch der Vatikanischen

Museen mit der Sixtinischen Kapelle. Für den Abend

empfehlen wir einen Bummel durch den Stadtteil

Trastevere (zahlreiche gute Restaurants).

5. Tag: Rückreise mit Abfahrt um 06.30 Uhr

(Lunchpaket). Fahrt auf der Autobahn über den

Brennerpass, Innsbruck und Stuttgart mit Rückkehr am

späten Abend.

Reiseveranstalter:

IKARUS Reisen

3- bis 4-Sterne Hotel in Rom

Sie wohnen in einem guten ***/****Hotel in

verkehrsgünstiger Lage (z.B. Hotel Pinewood, Hotel La

Pergola oder vergleichbar). Komfortabel eingerichtete

Zimmer mit Dusche/WC, Telefon, TV und meist Minibar.

Sie buchen Übernachtung mit Frühstücksbuffet.
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